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Tabulka 71	
Hodnocení prostorových a materiálních podmínek z hlediska naplňování vzdělávacích programů – podíl škol 
(v %)

Prostorové a materiální podmínky navštívených kmenových prostor školy umožňují vzdělávání podle 
všech oblastí vzdělávacího programu Podíl

Rozhodně ano 88,0
Spíše ano 12,0
Spíše ne 0,0
Rozhodně ne 0,0

Tabulka 72	
Prostorové a materiální podmínky, které neumožňují vzdělávání podle vzdělávacích programů v plné šíři – 
podíl škol (v %)

Prostory a vybavení Podíl
Budova 0,0
Běžné učebny 4,0
Odborné učebny, laboratoře 8,0
Vybavení ICT 4,0
Pomůcky 4,0
Tělocvična, hřiště, sportoviště užívaná školou 0,0
Jiné 0,0

V dotazníku pro ředitele vyplnili ředitelé škol, že potřebné investice by měly směřovat 
do modernizace ICT (82,6 %) a rekonstrukce budov (73,9 %), následně do vybavení odbor-
ných učeben a laboratoří (65,2 %).




